

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 43 (2415)

Среда, 7 апреля 1948 г.

Год издания 16 и
ЦЕНА 20 коп.

Товарищи шахтеры! Шире развертывайте предмайское социалистическое соревнование, с честью выполняйте обязательства, взятые в письме товарищу Сталину!

Организуем достойную встречу 1-го Мая!

ПЕРВОМУ МАЮ—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Советский народ идет на встречу международному празднику 1 Мая с новыми успехами в борьбе за выполнение послевоенной пятилетки. По всей стране широко развертывается традиционное предмайское социалистическое соревнование.

Начали борьбу за достойную встречу 1-го Мая и шахтеры Киселевска. Горняки шахт №№ 5, 6, 4, значительно перевыполнив мартовский и квартальный планы, успешно начали работу и в апреле. В этих коллективах идет борьба за ритмичную, высокопроизводительную работу. Сотни тонн сверхпланового угля—плоды этой борьбы. Замечательные обязательства взяли на себя многие горняки шахты № 3. Забойщики тт. Мещеряков, Марченко, Иванов, Новиков обязались работать так напряженно, чтобы личную пятилетку выполнить в три года, а годовую норму 1948 г.—к первому Дню шахтеров. Их примеру следуют многие другие шахтеры.

Но вместе с этим в тресте имеются шахты, которые еще не организовали ритмичной работы. Шахты «Суртаиха», им. Вахрушева № 7-б углубляют отставание.

Особенно неудовлетворительно работает шахта «Суртаиха». И такое положение тянется с начала года. Среднесуточная добыча угля в феврале в сравнении с январем уменьшилась на 70 тонн, в марте—на 93 тонны, а в апреле—более чем на 200 тонн угля. Резко снизилась производительность труда рабочих. Это следствие того, что на шахте постоянно бывают разрывы между отработкой и подготовкой очистного фронта. Как система, там в наличии бывает всего 1—2 забоя вместо 4 по плану. Нач. шахты тов. Шапапов и гл. инженер т. Софьян плохо осуществляют техническое руководство, не оказывают помощи участкам. На шахте недопустимо низка трудовая дисциплина как среди рабочих, так и среди командного состава. Партий-

ная организация (секретарь т. Метанчин) пока не перестраивает свое руководство хозяйственной деятельностью, слабо ведет политическую работу среди шахтеров.

Не мобилизовали коллектив горняков на высокопроизводительный труд партийная и профсоюзная организации шахты им. Вахрушева. Шахта продолжает работать неравномерно и накопила уже немалый угольный долг.

Такое положение с угледобычей необходимо изменить в самое ближайшее время. Отстающие коллективы шахт «Суртаиха», им. Вахрушева, № 7-б должны подтянуться до уровня передовых коллективов.

Перед каждой шахтой, участком, сменой, бригадой стоит задача—организовать ритмичную, высокопроизводительную работу, которая обеспечила бы полное выполнение социалистических обязательств.

На всех шахтах рудника необходимо широко развернуть предмайское социалистическое соревнование, действенное, подлинно массовое. Пусть не будет ни одного рабочего, который стоял бы в стороне от борьбы за достойную встречу 1-го Мая. Каждому шахтеру нужно прилагать все усилия для выполнения обязательств.

Партийные организации должны мобилизовать всех коммунистов на выполнение постановления ЦК партии «О состоянии партийно-политической работы на шахтах Кузбасса», значительно улучшить политическую работу среди шахтеров, большевикски руководить социалистическим соревнованием. Необходимо усилить контроль хозяйственной деятельности, поднять ответственность каждого руководителя за вверенный ему участок работы.

Товарищи шахтеры! Шире развертывайте предмайское социалистическое соревнование, с честью выполняйте обязательства, взятые в письме товарищу Сталину! Организуем достойную встречу 1-го Мая!

Шире размах предмайского социалистического соревнования!

ПЕРЕДОВИКИ БОРЬБЫ ЗА ПЯТИЛЕТКУ В 4 ГОДА

Тов. Баранов

Петр Баранов—молодой забойщик. Он в этом году окончил школу ФЗО. За короткий срок работы získал себе славу и уважение среди горняков шахты № 3. Тов. Баранов систематически выполняет задание на 150 и больше процентов. Он выступил инициатором социалистического соревнования по профессии среди молодых горняков шахты № 3.

Петр Баранов прикладывает все силы на выполнение пятилетки в 4 года.

УСПЕХИ МОЛОДЫХ ШАХТЕРОВ

Успешно закончили квартальный план горняки комсомольско-молодежного участка шахты № 6. В марте они выдали больше тысячи тонн сверхпланового угля. Смена горного мастера т. Цембалюк месячный план угледобычи выполнила на 122,8 процента. Такие же показатели имеют смены тт. Гезгерова и Гончарова.

Передовиками в соревновании за выполнение пятилетки в 4 года идут забойщики тт. Пшеничный, Ноздря, Прямкулов, Ежов, Слащев и другие, которые дают по 150—200 процентов в смену. Хорошо работают запальщики тт. Пуртонян, Яковлев, Якименко.

Сейчас горняки комсомольско-молодежного участка, развернув предмайское социалистическое соревнование, обязуются добиться еще лучших результатов в работе.

М. Войтова,
секретарь комитета ВЛКСМ.

ГODOVУЮ НОРМУ—КО ДНЮ ШАХТЕРОВ

Среди горняков шахты № 3 широко развертывается социалистическое соревнование за выполнение годовой нормы ко Дню шахтеров. Инициатором этого патристического движения является старый шахтер-нарезник тов. Мещеряков. Он первый взял на себя обязательство ко Дню шахтеров закончить годовую программу. Его начин первыми поддержали забойщики старшего поколения тт. Марченко, Иванов, Костенко. Все они соревнуются за то, чтобы выполнить пятилетний план в 3 года. Со своим решением стахановцы успешно справляются. Ежедневно они выполняют по полторы—две нормы.

Примеру старших шахтеров следует молодежь. Забойщик т. Новиков в шахте работает третий месяц. Но он также решил за 8 месяцев выполнить годовой план. Его практическая работа подтверждает желание. Мартовское задание им выполнено на 151 процент. На таком же уровне молодой забойщик работает и в апреле.

С каждым днем в соревновании за достойную встречу Дня шахтеров участвуют все новые и новые шахтеры. Они стремятся к тому, чтобы к приближающемуся празднику—Первое Мая дать больше сверхпланового угля.

А. Федорова.

Организатор четкого движения поездов

Своей четкостью, аккуратностью в работе и высокими производственными показателями диспетчер тов. Бурла широко известен среди работников транспортного цеха треста «Кагановичуголь». Основная задача, которую Даниил Федорович поставил перед собой,—создать четкость движения на транспорте. И это ему удалось. Продвигая поезд строго по графику и

применяя стахановские методы, тов. Бурла отправил в марте несколько сверхплановых маршрутов.

Тов. Бурла не только сам работает хорошо, но и стремится к тому, чтобы и другие работали успешно. Он организатор соревнования среди молодых рабочих транспортного цеха за выполнение пятилетки в 4 года.

Н. Каливченко.

Лучшая бригада

Участок № 15 шахты им. Вахрушева занимает первенство в социалистическом соревновании за досрочное выполнение пятилетнего плана угледобычи. Особенно хорошо работает на этом участке бригада т. Бекетова. За работу в феврале т. Бекетову

присвоено звание «Лучший бригадир». И это почетное звание он с честью оправдывает. Мартовский план его смена выполнила на 170 процентов. Готовясь к встрече международного праздника 1 Мая члены бригады обязуются дать два месячных плана.

РАВНЯТЬСЯ НА ПЕРЕДОВИКОВ

В этот день горняки пятого участка шахты № 3 пришли на наряд значительно раньше положенного времени. Накануне профорг сказал, что необходимо обсудить итоги соревнования.

Собрание шло бурно. Хотя по докладу начальника участка т. Богачева было ясно видно, что коллектив успешно справился с мартовским заданием по всем показателям, но собравшихся это не устраивало. Рабочие говорили о том, что они могут работать лучше, высказывали свои предложения, вскрывающие новые резервы в повышении угледобычи.

— Я ежедневно мог бы давать по две—три нормы,—рассказывает нарезник т. Гринько,—но для этого у нас недостаточно оборудованы забои. Сверла не всегда исправны, кабеля не хватает. Часто работаем одним кабелем под щитом и в нарезных забоях. Все это задерживает щитовиков и нас.

Говорили много. Причиной этого было отставание в соревновании с шахтерами соседнего участка № 4.

Четвертый участок долгое время не справлялся с заданием по угледобыче. Победа над ним не составляла больших трудностей. Но вот горняки этого участка решили перестроить свою работу.

Раньше их задерживал разрыв в очистном фронте. Не успевали монтировать щиты, оставались нарезные работы. Получалось это от того, что не были укомплектованы бригады нарезников. Пришли пересмотреть их состав. Работа улучшилась. В марте щитовики добыли более 200 тонн угля сверх плана. Сейчас участок уверенно набирает темпы в угледобыче.

На днях предстоит проверка договора между соревнующимися участками. В прошлые месяцы горняки пятого участка относились к этому запросто: подсчитают все данные,

касающиеся каждого пункта договора, и все. Сейчас им предстояло объяснить причины невыполнения обязательств по первому пункту: выполнять план угледобычи на 110 процентов. Было очевидно также и то, что на 4 участке спросят о том, какие будут приняты меры для повышения угледобычи, как это делали ранее горняки 5 участка.

Обо всем этом и говорили собравшиеся. Было решено: обменяться опытом работы непосредственно в забое, потребовать от руководителей все необходимое для оборудования забоев. Рабочие всех специальностей взяли на себя новые повышенные обязательства, которые обеспечат добычу сверхплановых тонн угля.

Коллектив участка единодушно решил в предмайском социалистическом соревновании занять первенство среди участков шахты.

Ф. Торопова.



НОВЫЙ ОТРЯД ГЕРОЕВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Указами Президиума Верховного Совета СССР за получение высоких урожаев пшеницы и ржи группе передовиков сельского хозяйства Иркутской, Пензенской, Чкаловской областей и Башкирской АССР присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот».

По Иркутской области звание Героя Социалистического Труда присвоено 3 передовикам сельского хозяйства, Пензенской—3, Чкаловской—7 и Башкирской АССР—11.

За получение высоких урожаев пшеницы звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот» присвоено 7 работникам совхозов Министерства совхозов СССР (Ростовская область), а также звеньевой семеноводческого совхоза «Красный Профинтерн» Севского района Брянской области Мартыновой А. Ф.—за получение высокого урожая южной конопли и звеньевой семеноводческого совхоза «Елизаветинский» Министерства совхозов СССР Кузнецовой М. С. (Саратовская область)—за получение высокого урожая пшеницы.

В МАШИНО-ТРАКТОРНЫХ СТАНЦИЯХ СТРАНЫ

Машино-тракторные станции страны выполнили на 31 марта государственный план осенне-зимнего ремонта тракторов на 97 процентов.

Вслед за южными завершают подготовку тракторного парка центральные и восточные районы. В последней пятнадцатке марта выполнили план ремонта тракторов Казахская ССР, Брянская и Кемеровская области.

ЗАЩИТА ЛЕСОВ ОТ ВРЕДИТЕЛЕЙ

В нынешнем году Министерство лесного хозяйства СССР решило привести все леса страны в культурно-санитарное состояние. С этой целью проводятся лесозащитные мероприятия: организуется расчистка лесов, а также планомерная борьба с вредителями и болезнями лесных пород. В лесничествах создаются «уголки защиты леса» с показом типичных для данной местности вредителей древесных пород и указанием наиболее действенных предупредительных и истребительных мер.

НОВЫЕ СОРТА КАРТОФЕЛЯ

Коллектив научно-исследовательского института картофеля хозяйства вывел два новых высокоурожайных сорта картофеля: «Москвич» и «Передовик». Картофель «Москвич»—раннеспелый. Он созревает в августе в одно время с «Ранней розой» и «Эпикуром», но превосходит их по урожайности и вкусовым качествам. Новый сорт отличается устойчивостью к заболеванию фитофторой и предназначен для разведения в центральных, северных и северо-восточных районах страны. Сорт «Передовик» отличается высокой урожайностью, созревает в конце августа—начале сентября. (ТАСС)

УСПЕХИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

В борьбе за выполнение послевоенной пятилетки в 4 года социалистическая промышленность страны добилась в первом квартале новых успехов.

Так, предприятия Министерства черной металлургии досрочно выполнили план первого квартала по всему металлургическому циклу. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года среднесуточная выплавка чугуна

увеличилась на 34 процента, стали—на 37 процентов, производство проката—на 40 процентов, железных труб—на 36 проц. и выжиг кокса—на 27 процентов.

Перевыполнили план первого квартала предприятия министерств промышленности строительных материалов, промышленности средств связи, газовой промышленности, Министерства морского флота и другие. (ТАСС)

ТОРЖЕСТВО СОВЕТСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ И КИНЕМАТОГРАФИИ

Ежегодно Совет Министров СССР присуждает Сталинские премии за выдающиеся работы в области промышленности, сельского хозяйства, литературы и искусства. Присуждение Сталинских премий стало важнейшим государственным делом. Днями торжества вошло оно в наш общественный быт.

1 апреля Совет Министров СССР постановил присудить Сталинские премии за выдающиеся работы в 1947 году в области литературы и кинематографии.

Сталинскими премиями первой степени в размере 100 тысяч рублей отмечены романы М. Бубеннова «Белая береза», П. Павленко «Счастье», И. Эренбурга «Буря». Премиями второй степени в размере пятьдесят тысяч рублей отмечены произведения Ф. Панферова, А. Гончара, Э. Казакевича, В. Кербабая, В. Костылева и В. Пановой. Премии третьей степени в размере 25 тысяч рублей присуждены В. Авдееву, Б. Галину, Т. Керашеву, В. Кетлинской, И. Ликстанову и Н. Михайлову.

Сталинские премии первой и второй степени также присуждены советским драматургам, поэтам и искусствоведам. Среди них поэты Н. Грибачев, А. Недогонов, В. Сосюра, М. Танк, драматурги: Б. Ромашов, А. Якобсон, Н. Вирта, искусствоведы: Б. Асафьев, Б. Мейлах и др.

В рядах нового отряда лауреатов Сталинской премии представители многонациональной литературы Советского Союза — писатели и поэты Украины, Белоруссии, Латвии, Эстонии, Таджикистана, Туркмении, Адыгеи. В одном ряду с представителями старшего поколения писателей мы видим молодых писателей и поэтов, лишь недавно вступивших в литературу.

Советская кинематография в 1947 году создала такие выдающиеся художественные кинофиль-

мы, как «Сказание о земле сибирской», «Сельская учительница», «Русский вопрос». Творцы этих произведений: режиссеры, сценаристы и актеры отмечены Сталинской премией первой степени в размере 100 тысяч рублей. Премии второй степени в размере 50 тысяч рублей присуждены за кинокартины: «Жизнь в цитадели», «Алишер Навои» и «Подвиг разведчика».

Кроме художественных кинокартин, советская кинематография выпустила в 1947 году на экраны страны выдающиеся хроникально-документальные фильмы. Цветные кинокартины: «День победившей страны» и «Советская Украина» удостоены Сталинских премий первой степени. Премии второй степени присуждены за картины: «Москва — столица СССР», «Советская Латвия», «День воздушного флота СССР» и «Всесоюзный парад физкультурников 1947 года».

Тематика произведений литературы и кинематографии, отмеченных Сталинской премией, весьма разнообразна. Мастера искусства в своих художественных произведениях обогащают опыт военных лет, на живом материале показывают мирный труд советских людей на колхозных полях и в промышленности.

Советские писатели и работники кинематографии помогают нашему народу строить новую жизнь, воспитывать людей сильной воли, горячо любящих свою Родину, преданных делу Ленина — Сталина. Поощряемые вниманием и заботой партии и правительства, они служат своей Родине, участвуя в великой борьбе народа за победу коммунизма.

За выдающиеся работы в области литературы и кинематографии Совет Министров СССР присудил 42 Сталинских премии.

(ТАСС).

По нашему городу

БИБЛИОТЕКИ ДЛЯ КРАСНЫХ УГОЛКОВ

Министерство угольной промышленности восточных районов СССР подобрало и направляет непосредственно на шахты для красных уголков 63 передвижных библиотеки художественной литературы.

В ближайшие дни эти библиотеки поступят на шахты треста «Кагановичуголь»: два комплекта на шахту имени Вахрушева и по одному комплекту на шахты №№ 1—2, 3, 4, 5, 6, 7-б и «Суртаиха».

ЛЕЧЕБНОЕ ПИТАНИЕ ШАХТЕРОВ

ОРС треста «Кагановичуголь» в этом году организует на крупных шахтах треста четыре диетических отделения при шахтовых столовых с лечебным питанием.

Продукция совхозов и подсобных хозяйств (мясо, молоко, жиры, мед, картофель, овощи, ранняя зелень), а также рыба собственного улова в первую очередь будет направляться в эти диетические отделения, а также буфеты, организованные при шахтах, общежитиях и интернатах.

СПОРТПЛОЩАДКИ НА ШАХТАХ

Для организации отдыха и физического воспитания молодежи трест «Кагановичуголь» совместно с профсоюзными организациями к лету 1948 года построит и оборудует на шахтах и на территории общежитий-интернатов 23 спортплощадки.

КИНОКАРТИНЫ В АПРЕЛЕ

В апреле Киселевское отделение кинопроката выпускает на экраны города три новых фильма: «Русский вопрос», «За тех, кто в море», «Голубые дороги».

Из старых фильмов будут демонстрироваться: «Во имя жизни», «Анаит», «Волга-Волга», «Ленин в Октябре» и другие.

Заботиться о покупателе

(Обзор писем в редакцию)

Руководители торгующих организаций и работники прилавка должны неустанно заботиться о советском покупателе, расширять торговую сеть, обеспечивать потребителя в достаточном количестве необходимыми товарами, повышать культуру торговли.

Со дня выхода в свет постановления ЦК ВКП(б) и Совета Министров об отмене карточной системы прошло больше 3-х месяцев. Однако не все руководители торговых предприятий нашего города позаботились о том, чтобы навести такой порядок в магазинах, который бы отвечал требованиям культурной торговли.

В редакцию газеты «В бой за уголь» поступает много писем, в которых трудящиеся жалуются на беспорядок в магазинах ОРСа треста «Кагановичуголь» и Киселевского треста. В магазинах не всегда можно купить нужные промтовары, продукты питания, предметы домашнего обихода. Работники прилавка не научились культурно обслуживать покупателя.

«Продавец магазина № 11 Брякива, — пишут в своем письме тт. Глазырина, Мингайлова, Гуналова, — взят за правило отпускать хлеб на 50 граммов меньше, чем требуют покупатели, а денег брать на 12 коп. больше».

Руководители торгующих организаций должны расширять сеть магазинов. На окраинах города мало магазинов, в результате чего создаются очереди или приходится ходить в магазины за 2—3 километра.

«На поселке шахты № 3 имеется один магазин, — пишет рабкор т. Саенко, — причем в него заво-

зят очень мало продуктов, не всегда можно купить даже соли, не говоря уже о масле, колбасных изделиях и других продуктах питания».

«Руководители ОРСа треста «Кагановичуголь» не заботятся об обеспечении жителей поселка шахты № 3 хлебом, — пишет об этом же магазине рабкор т. Попов. — Они прикрепили только к магазину одну лошадь, которая, вполне понятно, не успевает подвозить хлеб. Приходится много тратить времени в ожидании подвоза хлеба».

В некоторых магазинах нет книг жалоб и предложений. Зав. магазинами не желают, чтоб покупатели записывали в книги свои замечания и предложения, т. е. не хотят устранить имеющиеся недостатки.

«В магазине № 7, — пишет т. Возник, — очень много безобразий. Продавцы грубят, обвешивают, обчитывают покупателей. Сахар и другие продукты отпускают вне очереди своим знакомым. Об этом я хотел написать в книгу жалоб, но зав. магазином ответила мне: «Обратитесь в правление торгового, если разрешат, то я дам вам книгу жалоб».

Подобные факты не должны иметь место в системе советской торговли.

Руководители торгующих организаций и работники прилавка обязаны не просто обеспечивать население промышленными товарами и продуктами питания, а организовать торговлю, отвечающую тем требованиям, которые предъявляются при развернутой, бескарточной торговле.

За рубежом

ТРУМЭН ПОДПИСАЛ ЗАКОНОПРОЕКТ О ТАК НАЗЫВАЕМОЙ «ПОМОЩИ ИНОСТРАННЫМ ГОСУДАРСТВАМ»

Президент США Трумэн подписал закон о так называемой «помощи иностранным государствам»,

охватывающий «план Маршалла» и военную помощь Греции, Турции и Китаю.

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПОМОЩИ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ГРЕЦИИ

10 и 11 апреля в Париже будет происходить международная конференция помощи демократической Греции. В конференции примут участие более 60 делегатов, в том числе представители США, Англии, Польши, Дании, Югославии, Бельгии и других стран. Член английского парламента Зиллиакс сделает доклад об иностранном вмешательстве в Греции.

ГРЕКО-ТУРЕЦКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

Министр иностранных дел Турции Садак находится сейчас в Афинах. Как полагают, его визит имеет своей целью заключение договора о греко-турецком военном сотрудничестве. В этом договоре весьма заинтересованы США. При наличии договора между Грецией и Турцией турецкая армия смогла бы открыто вмешаться в военные действия, происходящие в Греции. Монархо-фашистские войска крайне нуждаются в такой помощи. Американские войска невозможно послать в Грецию ввиду неблагоприятного отношения к этому общественному мнению США.

АМЕРИКАНСКИЕ ВОЕННЫЕ ПОСТАВКИ В ТУРЦИЮ

Поставки американского вооружения в Турцию продолжаются. На пути из США в Турцию находится несколько судов с самолетами, танками и другим вооружением. По заявлению морского министерства США, в ближайшие месяцы для доставки в Турцию самолетов будут использованы три авианосца. В начале апреля будут отправлены в турецкие порты 4 подводных лодки и несколько судов. (ТАСС).

Ред. тов Б. КАЛАСОВ.

Глубже вникать в вопросы производства

(Обзор печати)

Шахта № 1—2 продолжительное время была в глубоком прорыве. План угледобычи ею не выполнялся почти в течение всего прошлого года. В новом году перед коллективом горняков стоят большие задачи. Необходимо ликвидировать угольный долг прошлого года, значительно поднять производительность труда горняков. Длительное выполнение плана угледобычи первого квартала говорит о том, что шахтеры нашли пути исправления.

Как помогает горнякам в борьбе за сверхплановые тонны угля многотиражная газета «Голос шахтера»? Многотиражка за последнее время значительно улучшила свою работу. На страницах «Голоса шахтера» можно найти разнообразные материалы. Много места уделяет газета социалистическому соревнованию шахтеров. Она показывает итоги работы отдельных стахановцев, бригад, смен, участков. Пишет газета и о том, что мешает отдельным коллективам выполнять свои обязательства. Она также освещает вопросы экономики, торговли.

Но беда в том, что все эти важ-

ные материалы подаются читателю мало выразительно. По ним трудно судить о целеустремленности редколлегии в разрешении того или иного вопроса. Помещаемые в газете материалы — это отчеты с партийных, профсоюзных собраний. Они лишь отражают прошедшее.

Газета не ставит вопросов, которые помогли бы шахте работать ритмично, с наращиванием темпов. Чтобы работать ритмично, от каждого шахтера требуется для этого высокое качество выполняемой работы, большая ответственность за выполнение пятилетки в четыре года. Учитывать работу высокопроизводительно на опыте лучших — одна из важнейших задач газеты.

На шахте есть замечательные стахановцы, лавщики, проходчики, нарезники. Их методы труда достойны подражания остальным. Но об их методах газета не пишет. За 3 месяца были лишь две статьи нарезников об организации работы в забое. Но только по одной из них менее опытный нарезник может поучиться.

В рассказе забойщика мелкой

нарезки т. Ильина, который газета дает в переложении, никакого опыта, собственно, нет. Это большое повествование о значении «ясности цели». И, как вывод, автор говорит: «Успех в моей работе достигнут в результате ясности цели моего движения вперед...» Вообще понятно, такое туманное суждение сказано пером редактора газеты. Забойщик говорит более понятно о своей работе, со всеми деталями.

В других статьях, пытающихся рассказать об опыте, также слишком много обобщений. Они страдают отсутствием детального разбора приемов работы и поэтому не достигают своей цели.

Это лишний раз избобличает членов редколлегии в том, что они мало бывают среди рабочих, не являются помощниками своего коллектива.

Газета не является хорошим организатором соревнования. Замечательную инициативу проявила бригада лавщика т. Манина, она взяла обязательство выдавать ежемесячно из лавы по 9 тысяч тонн угля, но в газете об этом промолчали. Клич передовых лавщиков не был поддержан. Не помогла газета и Манину. В марте его бригада даже не выполнила

плана. Редакцию не заинтересовало, в чем причина отставания. Коллектив подземного транспорта вступил в соревнование с транспортниками шахты № 6. Пункты договора были напечатаны в газете. Но как они выполняются — об этом в течение 2 месяцев не сказано ни слова.

Подробно ознакомившись с постановлением ЦК ВКП(б) о состоянии партийно-политической работы на шахтах Кузбасса, секретарь парткома т. Мирошниченко и редактор газеты т. Чичиндаев должны были сразу же перестроить работу редколлегии. Но этого еще не случилось. Газета попрежнему призывает: «Дадим наивысшую производительность труда в честь выборов в шахтовый комитет!». Возгласы о соревновании здесь все еще подменяют организацию истинного серьезного соревнования. А сама редколлегия вместо массового организатора стала в роль регистратора фактов.

Редколлегия многотиражки «Голос шахтера» должна улучшить свою работу, глубже вникать в вопросы производственной жизни шахты, быть подлинной трибуной социалистического соревнования. Необходимо укрепить связи с рабкорским активом.